

2019年第145期

总第1936期

2019年12月18日
星期三

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

双色球 12亿大派奖火爆进行中

我省配套 700 部华为 P30 手机助力派奖

每期派发 35 部华为 P30 手机

安徽福彩爱心助力淮南国际马拉松

2019年,安徽福彩相继开展了一系列福彩公益活动,坚守福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,砥砺奋进、励志笃行。2019淮南国际马拉松正是公益行的重要一环。

作为赛事爱心支持单位,也为了进一步弘扬福彩文化,塑造青春活力、锐意进取的福彩人形象,安徽福彩全力参与本次比赛、全程爱心服务,以实际行动助力“淮马”奔腾。

公益福彩 助力淮马

“畅游能源之都,感受魅力淮南!”12月15日上午8点20分,淮南国际马拉松鸣枪开跑。

淮南市福彩中心工作人员组成“淮南福彩国际马拉松跑团”,身着带有福彩标识的运动服,以普通参赛选手的身份参加了马拉松比赛。比赛中,“福彩跑团”的飒爽英姿、整齐队伍和雄壮气势引来跑友、市民的纷纷侧目和鼓劲加油。

“福彩跑团”全身心融入参与,与10000多名奔跑爱好者共同感受马拉松这项运动带来的激情、快乐,在奔跑中向



社会展示传递福利彩票积极健康正能量。

为营造赛事氛围,安徽省福彩中心还组织员工啦啦队,为奔跑健儿呐喊助威,激发他们一路向前的奔跑斗志。

在福彩展台,福彩吉祥物“福宝彩妹”可爱现身,为现场增添了不少欢乐。

福彩爱心志愿者还设置了福彩刮刮乐、留影墙、集赞送礼品等活动,吸引了大批市民群众近距离亲身了解福利彩票,在奉献公益中体验福利彩票带来的快乐。

福彩公益行 唱响主旋律

一直以来,安徽省福彩坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和“安全运行、健康发展”的指导方针,积极筹集福

利彩票公益金,大力资助社会福利和公益事业,为推动安徽省社会福利和公益事业发展发挥了重要作用。

安徽省福彩中心希望通过支持参与马拉松这一全民运动,宣传“寓募于乐、多人少买、量力而行、理性购彩”的购彩理念,传播公益福彩、健康福彩的品牌形象,让福利彩票宣传更接地气,使公益福彩主旋律传入千万家。

安徽福彩人用马拉松的方式实现了自我突破,展现了安徽福彩人的风貌和担当,本次马拉松虽已结束,但是属于安徽福彩人的奔跑仍在继续。安徽福彩人将一如既往的弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,践行福彩公益初心。
(杨青 万讯)

亳州福彩走访慰问贫困户

近日,亳州市福彩中心全体党员和帮扶责任人在市福彩中心主任冯胜男的带领下,来到谯城区芦庙镇焦楼村四位贫困户家中,开展党员活动日走访慰问困难群众活动。福彩中心的党员们纷纷上前与困难群众交谈,了解群众生产生活中遇到的困难,了解党的各项扶持政策有没有落实到位,还有哪些方面有待于进一步加强……,温暖的话语抚慰着群众的心田!

活动期间,亳州市福彩中心为每位贫困户送上一床过冬棉被,帮助他们抵御即将到来的寒冬。福彩人愿尽己所能,弘扬“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,帮助弱势群体。涓滴细流,终将汇聚成大爱的海洋!让我们将爱心传递。

(孙晓丽)

淮北福彩 完成新型投注机更换

近日,淮北福彩圆满完成了G型投注机更换工作,标志着全市G型投注机正式退出历史舞台。此次更换的SN-CP6100型彩票投注机,强调了服务性、便捷性、安全性,提高了投注站的工作效率。截止目前,淮北市共更换G型投注机55台。

为了保证G型投注机更换与发放装机参数同步进行,淮北市福彩中心组织专人对所有G型机的站点进行了摸排,详细制定了更换计划。在更换过程中,对站点站主及销售员进行了新型投注机的操作培训,保证了更换新机的站点正常销售。为了帮助身有残疾的站主更换新机,市福彩中心坚持服务至上的原则,特事特办,组织市场管理员登门进行更换,受到了站点站主的夸奖。

下一步,市福彩中心将进一步强化责任担当,狠抓服务落地,始终坚持“民之所忧,我之所思;民之所思,我之所行”的思想,更好地为站点提供优质服务。同时,积极引导站点树立经营信心,规范经营,夯实福彩市场稳定发展基础。
(薛寅)

六安福彩消防安全大演练

为进一步落实安全生产管理工作,增强应对安全突发事件能力,12月5日上午,六安市福彩中心和金安区消防大队在世纪广场中福在线销售厅门前组织福彩系统员工联合开展消防知识安全培训及现场演练活动,市民政局党组书记、局长潘健,市民政局党组成员、副局长曹文武、汪伦骏等相关民政局领导参加了此次演练活动。

活动中,金安区消防大队教官向大家强调了消防安全培训的重要意义,对消防器材使用方法以及逃生自救应对措施进行了详细讲

解,并现场指导示范如何正确使用灭火器和消防栓。消防安全培训结束后,全市福彩工作人员进行了消防灭火技能实际操作演练,大家轮番上阵,手拿干粉灭火器,控制火势,扑灭燃着物,并接通消防栓,进行实际操作,达到了预期演练效果。

通过本次消防演练活动的开展,增强福彩从业人员消防安全意识的同时,切实提高了遇突发事件时防火自救、施救实际操作能力,确保福彩销售“安全运行,健康发展”。
(杨西)



特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕